

首届全国技能大赛 暨世界技能大赛机械行业选拔赛 这位宁波小伙 获第一

9月17日至21日，首届全国技能大赛暨世界技能大赛机械行业选拔赛在温州举行。历经资格赛和决赛共三天的激烈比赛，宁波市职教中心学校冯骁同学斩获第一名，获得了该行业内唯一的一张世界技能大赛全国选拔赛入场券。

据悉，世赛全国选拔赛将于12月在广州进行，每个参赛项目每个省只有一名选手参赛。除此之外，赛项所属的行业主管部门面向全国还有唯一的一张入场券。此次比赛，就是为了争夺这一张行业入场券。为此，上届世赛的所有代表队全部聚齐，都对这张宝贵的入场券发起冲击，可谓群雄逐鹿，竞争异常激烈。

宁波市职教中心学校作为唯一的一支第一次参赛队伍、唯一的中职队伍，力克群雄获得第一名，实属不易。这离不开制冷集训队同学长时间的刻苦训练，也离不开潘波、王锦秋两位指导教师的辛勤付出。正是缘于无数次的锤炼，才造就细节的精确把握，为成功奠定了基础。

因为今年7月，学校制冷集训队冯骁、陆贇两位同学已分获第45届世界技能大赛浙江省选拔赛第一、二名，原本，该项目浙江省参加世界技能大赛全国选拔赛唯一一名选手就将从省选拔赛第一、二名中产生，如今，冯骁同学已经通过行业比赛拿到了入场券，浙江省的入场券就自

然落到了陆贇同学身上。这就意味着在制冷与空调赛项上，全国范围内唯有浙江省将有两名选手参赛全国的选拔赛，而这两名选手也来自于唯一的一支中职队伍——宁波市职教中心学校制冷集训队。

记者 王伟 通讯员 张玉菲



冯骁。通讯员供图



留学百科 宁波新东方前途出国 全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途，本周推出系列线下活动和线上讲座。

9月24日(周四)19:00，面向法国留学的同学，在线上微信群推出欧洲——法国南特高等商学院及硕士项目介绍讲座；

9月26日(周六)19:00-20:00，面向提升演讲能力和批判性思维能力的同学推出辩论活动。

新航道 举行优质国际高中教育展(宁波站)

9月26日13:30-17:30，新航道举行优质国际高中教育展(宁波站)，展会特别邀请了沪杭甬多所知名学校的校长、负责人，更有多场主题讲座等着你，活动现场亮点纷呈。

学而教育 呈现海外大学线上公益系列讲座

9月，学而教育海外大学线上公益系列讲座温馨来袭，由正在就读或曾经就读过海外名校的学友校友们，为大家带来最详细最靠谱的大学专业分析。

9月25日上午9:00，现高盛分析师，本科毕业于卡耐基梅隆计算机专业，研究生毕业于机器学习专业的Chris学姐将会给我们带来计算机专业的全面分析。

学而教育，是集英语培训和留学申请为一体的一站式服务机构，更是一家陪伴孩子软硬实力成长的导师制企业。

峰越教育 揭秘顶校学生规划重点

美高+AP课程学生如何一步步成长，最终问鼎世界前30，甚至藤校的青睞？峰越教育如何为同校学生做好差异化规划，帮助学生应对激烈的同校竞争。

9月26日，留学生家长现场分享成长陪伴心得，顶级顾问揭秘顶校学生规划重点。

峰越教育，一站式个性留学规划，打造孩子的个人品牌，中外专家2对1，资深美国名校前招生官全程服务，500强专业品牌定位方法论用于定位个人包装，打造学生闪光点。

乡村旅游线路设计、垃圾分类知识宣讲、非遗文化寻访…… 这所高校师生 发挥专业特长赋能美丽乡村建设



“欢迎来到‘大树下故事会’景点，我是今天的讲解员施思，接下来由我带领大家一起重温大树下的感人故事……”近日，宁波职业技术学院国际学院旅游3192班的施思同学用专业、富有感染力的语言为在场的游客讲解着春晓街道双狮村的旅游景点。游客们纷纷为施思同学精湛的讲解点赞。

自宁职院与北仑区共同构建党建共同体以来，该校国际学院师生的身影就活跃在春晓街道乡村振兴工作中，除了精品旅游景点的驻地讲解之外，他们还积极配合街道参与乡村旅游线路设计、垃圾分类知识宣讲、非遗文化寻访等工作。

连日来两支社会实践学生团队在专业教师的带领下，分别对接北仑春晓街道石狮村和郭巨街道西门村，开展了以“红色

引领·七彩双狮”和“西门村文化礼堂赋能·多语种公益宣传”为主题的三下乡暑期社会实践活动，利用所学专业技能助力美丽乡村建设。

百余位师生发挥专业技能圆满完成了实践任务。其中，“红色引领·七彩双狮”社会实践团队结合双狮村的实际，以“产业融、生态美、文化兴”的设计理念，从旅游资源评价、SWOT分析、发展定位、项目策划、可行性研究与投资估算等方面编制了该村的文旅项目创意策划方案，将双狮村的红色文化与民俗文化、生态文化、清廉文化等元素进行融合，设计出赤红、竹青、金色、绿色、橙色、蓝色、古色等七条特色明显的文旅特色旅游路线。方案得到了春晓街道和双狮村的认可和采纳。

“西门村文化礼堂赋能·多

语种公益宣传”社会实践团队，由旅游管理、商务英语、应用韩语、商务日语、应用德语和应用西班牙语等6个专业60余位学生组成，在卢薇薇、韩乃臣等6位指导老师的带领下，团队发挥小语种及旅游管理专业优势，对该村5个非物质文化遗产项目进行挖掘整理，完成了“跑马灯”等非遗项目英、韩、日、西、德多语种解说词和宣传手册的编纂工作，并录制了多语版的宣传视频。团队发挥专业优势将非遗文化更好地融入文化礼堂，将其打造成融教育、娱乐、礼仪、民俗传承于一体的精神家园。策划方案得到村委及村民们的广泛认可和肯定，方案部分内容已经在文化礼堂改造和非遗文化宣传中落地实施，效果反响较好。

“宁职院老师和同学在我们街道美丽乡村创建、党建精品旅游景点打造、特色志愿服务活动等工作中非常的给力！他们扎实的专业水平和热情的服务态度，给我们留下了深刻的印象。我相信在接下来的合作过程中，会有更多更亮眼的成果展现在大家的面前！”春晓街道党建办主任冯颖子说。

据了解，宁职院与北仑区于今年上半年签署了校地党建共同体协议，学院8个分院与北仑8个街道资源共享、深度合作，启动了打造浹江风情带、共建产教融合示范基地、“红苗集市”青春助农计划等8个共建项目。

记者 李臻
通讯员 陈之顺 卢薇薇 王波